
 

 

 

 

 

Ion Druță s-a născut la 3 septembrie 1928 în Horodiște, actualmente raionul Dondușeni.Este 
un scriitor, poet, dramaturg și istoric literar din Republica Moldova, membru de onoare 
al Academiei Române. Primele povestiri ale prozatorului sunt publicate la începutul anilor 
’50. Operele sale  Frunze de dor, Balade din câmpie, Ultima lună de toamnă, Povara 
bunătății noastre, Clopotnița, Horodiște, Întoarcerea țărânii în pământ, Biserica albă, 
Toiagul păstoriei  etc. fac parte din fondul de aur al literaturii naționale contemporane. A 
scris și pentru copii – Balada celor 5 motănași, Povestea furnicii. Din 1960 locuiește 
în Rusia. 

George Bacovia – poetul simbolismului s-a născut la 17 septembrie 1881 la Bacău. A fost 
un scriitor român format la școala simbolismului literar francez. Este autorul unor volume de 
versuri și proză scrise în baza unei tehnici unice în literatura română, cu vădite influențe din 
marii lirici moderni francezi pe care-i admira. Volume: Plumb; Scîntei galbene, Cu 
voi, Comedii în fond, Stanțe burgheze etc. 
George Coșbuc s-a născut la 20 septembrie 1866.  A fost un poet, critic literar, ocazional 
și traducător român din Transilvania, membru titular al Academiei Române din anul 1916. 
Este unul dintre reprezentanții marcanți ai semănătorsimului. Inventator de forme poetice, 
este considerat poetul cu cea mai rafinată artă prozodică din poezia românească. A efectuat 
studii aprofundate asupra folclorului. A decedat la 9 mai 1918 la București.  
Alexandru Vlahuță s-a născut la 5 septembrie la Pleșești.  A fost un 
cunoscut scriitor român, autorul opereo România Pitorească. A activat și în calitate 
de profesor la mai multe instituții de învățământ bucureștene. A fost și t revizor școlar pentru 
județele Prahova și Buzău. Editează revista Vieața (1893–1896), apoi Sămănătorul (1901), 
împreună cu George Coșbuc. Opere: Dan, În vâltoare, Clipe de liniște, Din durerile lumii 
etc. 

Nicolae Filimon – 6 septembrie 1819, București. Este autorul nuvelor romantice și realist-
satirice și primul critic muzical român. A scris un jurnal de călătorii pe Dunăre, și 
prin Occident, în Ungaria, Austria și Italia. Cea mai importantă operă a sa este 
romanul Ciocoii vechi și noi, apărută în 1863. Romanul este o frescă a societății românești la 
începutul secolului XIX. S-a stins din viață la 19 martie 1865. 
Ion Agârbiceanu s-a născut ls 12 septembrie în  Cenade, comitatul Alba de Jos. A  fost 
un scriitor, ziarist și prozator român, adept al semănătorismului, parlamentar, academician, 
canonic și protopop unit al Clujului. A primit premii importante printre care:  premiul 
național pentru proză în 1927, Ordinul Muncii, pentru merite deosebite „în domeniul creației 
literare”, în 1954, Ordinul Steaua Republicii etc. A murit  la 28 mai 1963, Cluj. 

William Golding – 19 septembrie 1911. romancier britanic, laureat al Premiului Nobel 
pentru literatură în 1983.  William Golding s-a dedicat exclusiv scrisului abia la cincizeci de 
ani, în 1961. Experiența războiului avea să-l marcheze profund: el și-a pierdut atunci 
încrederea în om ca o ființă inocentă: pentru el, până și copiii poartă în suflete germenele 
răului. Aceasta este tema primului său roman, The Lord of the Flies, din 1954 (Împăratul 
muștelor) care a cunoscut un enorm succes imediat după apariție. A decedat la 19 iunie 1993. 
 

 


